



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**SVETI MIHAELE, VODO  
ZALUTALIH, MOLI ZA NAS!**

**20. dan, 11. listopada 2021.**

### **Nakana:**

Molimo za razumijevanje razmjera utjecaja pobačaja na čitave generacije.

### **Sveto pismo:**

„Izak se obrati Jahvi za svoju ženu jer je bila nerotkinja. Jahve ga usliša te njegova žena Rebeka začne. No djeca se u njoj utrobi tako sudarala te ona uzviknu: 'Ako je tako, zašto ću živjeti!' Ode, dakle, da se posavjetuje s Jahvom. I Jahve joj reče: 'Dva su svijeta u utrobi tvojoj; dva će se naroda iz tvog krila odijeliti. Narod će nad narodom gospodovati, stariji će služiti mlađemu.'“ (Post 25, 21 - 23)

### **Razmatranje:**

Ako pogledamo Izaka i njegovu ženu Rebeku vrlo lako možemo primijetiti da su se i jedno i drugo našli u velikim problemima obiteljskog života. Najprije Izak kao muž ne prihvaća olakoda mu je žena nerotkinja i ne pomiruje se s činjenicom da će ostati bez potomstva. S druge strane, Rebeka će poslije kao trudnica osjećati velike tegobe u svojoj utrobi zbog „sudaranja“ njezine nerođene djece. Međutim, koliko god njihovi problemi bili veliki, Izak i Rebeka o svojim problemima jednostavno razgovaraju s Bogom. Oni znaju da

probleme ne mogu sami riješiti, nego je potrebno razgovarati s Bogom i poslušati što Bog govori. Sigurno da je Izaka još od najranije dobi njegova majka Sara poučila kolika je Božja moć, jer je i njoj kao nerotkinji Bog dao da zatrudni u starosti. Sve te događaje Izak je jako dobro poznao pa se zato i obratio Bogu za pomoć kad mu je žena Rebeka bila nerotkinja. I Bog ga je uslišio. Rebeka se također usred trudničkih muka savjetuje upravo s Bogom i Bog joj jasno govori koja je svrha tog za nju mukotrpnog „sudaranja djece“ u njezinoj utrobi: „Dva su svijeta u utrobi tvojoj; dva će se naroda iz tvog krila odijeliti.“ (Post 25, 23a) Izak i Rebeka su nam izvrsni primjeri da se životni problem i nedoumice uvijek mogu riješiti s Bogom. Kolike god probleme imali i kad nas drugi ljudi u našoj patnji i boli uopće ne razumiju, Bog će nas najbolje saslušati i razumjeti, Bog će nam tada i najbolje pomoći, jer je On veći od svakog problema.

### **Molitva:**

Gospodine Isuse Kriste, Sine Božji, bez tebe smo slabi i nemoćni. Osnaži nas snagom Duha Svetoga da te više ljubimo i da se u tebe i u tvoju moć uvijek pouzdajemo. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova, amen.

fra Darijo Sinković,  
župni vikar župe sv. Ilije proroka,  
Metković